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令和２年第１回羽咋郡市広域圏事務組合議会定例会会議録 

令和２年２月２５日（水曜日） 午後２時００分開会 

出席議員（１４名） 

１番 守 田 幸 則 ２番 北 本 俊 一 ３番 寺 井 哲 也 

４番 大 塚 幸 男 ５番 新 田 義 昭 ６番 越 後 敏 明 

７番 田 中 正 文 ８番 冨 澤 軒 康 ９番 金 田 之 治 

10番 北   信 幸 11番 中 村 孝 清 12番 山 本 泰 夫 

14番 櫻 井 俊 一 15番 林   一 夫  

   

欠席議員（１名） 

13番 浅 野 俊 二   

   

 

○ 開     会 

◎議長（林一夫君） ただいまから令和２年第１回羽咋郡市広域圏事務組合議会定例

会を開会いたします。なお、昨今の社会状況を勘案して、出席者全員において、本

定例会中は出席者全員のマスクの着用を可といたしますので御理解をお願いいたし

ます。 

○ 永年在職議員表彰 

◎議長（林一夫君） 会議に先立ち、これより永年在職議員の議会表彰を行います。 

今回、表彰の栄に浴されます議員を御紹介申し上げます。 

議会表彰条例に基づき、羽咋郡市広域圏事務組合議会議員として、通算８年在職

された、新田義昭議員であります。 

◎議会事務局長（大畑喜代志君） 新田義昭議員には、演台に向かって右側までお進

みください。 

 これより、組合議会議員として長きにわたり広域行政の発展に御貢献をされました

新田議員に対しまして、林議長から表彰状並びに記念品の目録が贈られます。議

長、よろしくお願いいたします。 

◎議長（林一夫君） 表彰状 羽咋市 新田義昭様。あなたは、羽咋郡市広域圏事務
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組合議会議員として通算８年在職し、地方自治の高揚と広域行政の進展に努めら

れ、その功績は誠に大きなものがあります。よって、令和２年第１回議会定例会に

おいて、これを表彰します。 

令和２年２月２５日 羽咋郡市広域圏事務組合議会 議長 林一夫。 

（拍手） 

◎議会事務局長（大畑喜代志君） 受賞されました新田議員におかれましては、一旦

議席の方へお戻りください。林議長は議長席へお戻りください。 

◎議長（林一夫君） ただいま受賞されました新田議員より受賞の御挨拶がありま

す。 

〔新田義昭君 登壇〕 

◎新田義昭君 ただいま林議長から感謝状をいただきました。誠にありがとうござい

ます。一言だけお礼の言葉を述べさせていただきます。 

令和２年度の羽咋郡市広域圏の議会が本日始まりました。聞くところによります

と、志賀町も本日午前中議会が、３月議会が始まったそうです。宝達志水町、羽咋

市と広域の議会と大変お忙しい時期を迎えております。それぞれの市町にたくさん

の課題があると私は思っております。なぎさの問題、ごみの将来の焼却場の問題、

それから消防本部の、県内で一番古いと言われている消防本部の問題、そしてさら

に老朽化した火葬場の問題と多くの問題があること伺っております。私もまだまだ

経験の浅い浅薄な私ですが、議会の皆さん、そして執行部の皆さんと力を合わせて

努力をしていく事をお誓い申すものでございます。結びになりますが、圏域住民の

さらなる安全、安心、福祉の向上、本日ここにおいでます議員の皆さん、執行部の

皆さんが健康で、ますます羽咋郡市の発展に頑張っていっていただきたいと、私も

その一人に一緒になって頑張っていくことをお誓い申し上げます。 

本日は本当にありがとうございました。 

（拍手） 

◎議会事務局長（大畑喜代志君） 以上をもちまして表彰式を終わります。 

◎議長（林一夫君） これを持ちまして議会表彰を終わります。 

○ 開 議 

◎議長（林一夫君） それではこれより本日の会議を開きます。 
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本日の会議に欠席の届け出は、１３番浅野俊二議員の一名であります。よって、

出席議員の数は定足数に達しておりますので、これより会議を開きます。 

本日の会議の議事日程は、お手元に配付の議事日程表のとおりであります。 

○ 諸 般 の 報 告 

◎議長（林一夫君） 次に、諸般の報告につきましても、お手元に配付のとおりであ

りますので、御了承願います。 

○ 会 期 の 決 定 

◎議長（林一夫君） 日程第１、会期の決定を議題といたします。 

お諮りいたします。本定例会の会期は本日から２７日までの３日間といたしたい

と思います。これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（林一夫君） 御異議なしと認めます。よって、会期は本日から２７日までの

３日間と決定いたしました。 

○ 会議録署名議員の指名 

◎議長（林一夫君） 日程第２、会議録署名議員の指名を行います。会議録署名議員

に、１４番櫻井俊一議員、１番守田幸則議員、２番北本俊一議員、以上３名の方々

を指名いたします。 

○ 組合長提出議案の上程、説明 

◎議長（林一夫君） 次に、日程第３、これより組合長から提出のありました議案第

１号から議案第７号までを一括して議題といたします。 

提案理由の説明を求めます。山辺組合長。 

〔組合長山辺芳宣君 登壇〕 

◎組合長（山辺芳宣君） それでは提案理由の説明に入ります前に、ただ今、組合議

会の永年在職議員表彰を受けられました新田義昭議員に、組合を代表して、一言お

祝いを申し上げます。 

新田義昭議員におかれましては通算８年の永きにわたり、組合議会議員として圏

域の発展に貢献され、住民の福祉向上に御尽力されたことに、深く敬意を表し、感

謝を申し上げる次第であります。 

これからも引き続き、組合議会議員として、広域行政の伸展に御支援と御協力を
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賜りますよう、お願い申し上げまして、組合を代表してのお祝いの言葉といたしま

す。 

それでは、提案理由の説明に入ります。 

本日ここに、令和２年第１回組合議会定例会が開会されるにあたり、組合行政の

これまでの経過を御報告いたしますとともに、提出いたしました議案について、御

説明申し上げ、議員各位をはじめ、圏域住民の皆様の御理解と御協力をお願い申し

上げます。 

はじめに、令和元年度の主要事業の経過について、御報告いたします。 

まず、環境衛生業務のうち、平成３１年４月から本年１月までのごみ処理状況に

ついてであります。 

ごみ搬入量は、家屋の片付けごみなど家庭系持込みの増加傾向が続いており、搬

入台数では前年同期と比べ、率にして１.２倍のおよそ２,３００台増加しておりま

す。搬入量全体では、一昨年の水害ごみ等の特殊事情のものを除きますと、１４４

トン、率にして１.１パーセント増加しております。 

また、市町のごみ減量化施策の指標となる、一般家庭からの収集可燃ごみでは、

微かに増える傾向が見られることから、市町の広報を通じた台所ごみの水切りの周

知を続けるとともに、先進地の取り組み事例も参考に、市町と共に新たな方策を検

討してまいります。 

次に、新ごみ処理施設の整備についてであります。 

去る２月１４日の議会全員協議会におきまして、本組合における将来のごみ処理

の考え方を御説明いたしました。 

新年度予算では、国の交付金申請に必要な地域計画策定に要する経費など所要の

経費を計上しておりますが、今後も組合議会や構成市町と御相談しながら、新ごみ

処理施設建設に向けた準備を進めてまいりたいと存じますので、よろしくお願い申

し上げます。 

次に、消防業務について御報告いたします。 

火災発生状況につきましては、平成３１年４月から本年１月末現在の火災件数は

８件で、前年同期に比べ３件の減少となっております。損害額では建物火災が減少

したことにより、１１３万２千円と例年と比較して大きく減少しております。 
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今後もより一層、関係機関との連携を図りながら火災予防の徹底に努め、圏域住

民への注意喚起を行ってまいります。 

救急出動状況につきましては、平成３１年４月から本年１月末現在の件数は１,７

８８件で、前年同期に比べ１０７件減少しております。しかしながら、年齢別では

高齢者の搬送が７４パーセントを占めていることから、今後も増加傾向にあるもの

と思われます。 

また、新型肺炎の感染拡大に対しては、国内外の動向を注視して感染防止対策を

徹底し、救急出動体制に万全を期してまいります。 

次に、病院事業について、御報告申し上げます。 

平成３１年４月から本年１月までの患者数の状況については、昨年同期と比べ、

入院延べ患者数は、３７９人、率にして０.１パーセントの増加、外来延べ患者数

は、７０１人、率にして０.７パーセント減少しております。 

医業収益では、入院単価の増による入院収益の増加などにより、昨年同期と比べ

て、およそ１億０,６００万円の増収となっております。医業費用では、給与費や診

療材料費の増額などで、合計９,７００万円の増となりました。 

施設整備の状況については、施設の長寿命化に取り組んでおり、建物外壁、空調

及び電気設備等の改修は１２月に完了しております。 

また、案内・会計表示システムは、１月から稼動を始めて順調に運用しており、

外来患者の利便性が向上しております。適温配膳車については３月末に導入予定で

あり、入院患者の療養環境が改善されるものと期待しております。 

本年度も、概ね順調な経営状況でありますが、引き続き、健全経営と良質な医療

サービスの提供に努めてまいります。 

続いて、令和２年度の予算編成方針と主要施策について申し上げます。 

組合歳入の多くが市町分担金であることを念頭に、経費削減や特定財源の確保に

努め、圏域住民が安全安心に暮らせる社会基盤の充実を目指して、予算編成にあた

ったところであります。令和２年度当初予算では、当面する組合の課題に対応する

ため、次の事業に重点配分をいたしました。 

一つには、老朽化している火葬場の建設に向けて、地形測量等の調査費用を計上

いたしました。 
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二つには、リサイクルセンターのごみ燃料化施設の長寿命化を図るため、平成３

０年度から５年間、基幹改良工事を計画しており、引き続き、施設の安定稼働に取

り組んでまいります。 

三つには、宝達志水消防署の高規格救急自動車の更新及び消防緊急指令システム

を延命化するための中間整備に要する費用を計上いたしました。 

また、救急出動が増え続ける現状を踏まえ、圏域住民の安全安心な暮らしの確保の

ため、消防職員の増員を行うことにより、消防力の維持・強化を図ってまいります。 

四つには、ふるさと振興事業特別会計において、構成市町のふるさとづくりソフ

ト事業を支援するための補助金を計上いたしました。 

五つには、公立羽咋病院の器械備品整備事業及び病院施設整備事業であります。

施設の長寿命化のため、屋上防水や給水設備等の改修を行うほか、災害拠点病院と

して必要な災害用給水設備を整備することといたしました。 

また、入院患者用ベットを低床ベットに更新し、療養環境の向上を図ってまいり

ます。 

その結果、構成市町が負担する分担金は、一般会計と病院事業会計の合計で、２

４億４,５５４万８千円、前年度比較で４,４４８万３千円の増加となったところで

あります。 

以上、申し上げまして、提出案件の説明に入ります。 

本定例会に提出いたしました案件は、予算案４件、条例改正案３件の計７件であ

ります。 

まず、議案第１号、令和２年度一般会計予算について、以下、部門ごとの主要事

業について、御説明いたします。 

議会費では、議会定例会、臨時会及び行政視察費などを計上いたしました。 

総務費では、理事報酬、職員費をはじめ、財務会計システム管理費などのほか、

監査委員、公平委員会に係る経費を計上いたしました。 

衛生費では、火葬場建設に向けた調査費、新ごみ処理施設整備の準備として、ご

み処理基本計画や地域計画策定の経費を計上し、環境衛生施設の基盤整備に取り組

んでまいります。 

また、職員費のほか、火葬業務費及び斎場予約システム機器使用料並びに、リサ
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イクルセンター管理棟、ごみ燃料化及び資源化施設、埋立処分場、し尿処理施設の

衛生施設の運営費を計上いたしました。 

商工費では、ビーチクリーナや作業員などによる海岸清掃と夏期の車両通行帯の設置

費用を計上し、千里浜なぎさ区域の環境美化と夏期の交通安全に努めてまいります。 

また、本年６月２日には、東京オリンピック聖火リレーが、なぎさドライブウェイ

でも実施されますので、関係市町と連携を図りながら、万全を期してまいります。 

消防費では、重点事業の高規格救急自動車の更新、消防緊急指令システム中間整

備費用のほか、職員費、消防車等の緊急車両や指令システムの施設維持管理費など

を計上し、圏域住民の生命、財産の保全に努めてまいります。 

以上の事業を実施するため、令和２年度の一般会計では、前年度と比べて２,８０

０万円、率にして、１.２パーセント減となる、総額２３億６,５００万円の予算を

計上いたしました。 

これらの事業の財源である歳入につきましては、市町分担金２１億２,５６８万３

千円をはじめとして、使用料及び手数料１億１,１５６万７千円、組合債６,７７０

万円、施設建設基金の繰入金２,０００万円などを計上いたしました。 

議案第２号、令和２年度ふるさと振興事業特別会計予算については、ふるさと振

興基金の運用益を活用し、構成市町のふるさとづくり事業を支援する補助金を措置

しました。平成２６年度から実施していた１,０００万円の上乗せが終了するため、

前年度比較で、率にして４５パーセント減となる総額１,２２０万円を計上いたしま

した。 

次に、議案第３号、令和２年度公立羽咋病院事業会計予算について、御説明いた

します。 

まず、年間の入院外来患者数を、直近の実績により定め、収益的収支の予算総額

を、前年度に比べ２.２パーセント増の３５億６,１９５万９千円といたしました。 

そのうち収入の根幹となる医業収益では、入院収益の増額などを見込み、前年度

に比べ、２.７パーセント増の３３億６,８８５万７千円を計上いたしました。 

医業外収益では、構成市町の負担金及び国民健康保険調整交付金などで、１億８,

８５４万８千円を計上いたしました。 

収益的支出の医業費用では、職員の人件費、薬品費、診療材料費及び、施設管理
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業務委託費などを計上いたしました。 

医業外費用では、企業債償還利息や消費税などの費用を計上し、特別損失では、

過年度診療報酬の修正損を計上いたしました。 

次に、資本的収入及び支出では、資本的収入において、屋上防水改修等に係る企

業債１億９,４１０万円、有価証券売却による１億円、国民健康保険調整交付金及び

企業債元金償還や建設改良に係る構成市町負担金２億０,３０８万７千円により、総

額４億９,７１８万７千円を計上いたしました。 

資本的支出の建設改良費では、災害用給水設備設置費をはじめ、屋上防水、給水

設備、電気室内設備等の改修工事費などで３億９,７５６万７千円を計上したほか、

企業債償還金、有価証券購入費、看護師等修学資金貸付金を計上し、資本的支出総

額を８億６,０４６万２千円といたしました。 

その結果、病院事業会計の収益的支出と資本的支出予算を合わせた総額で、前年

度と比較して、６,２２４万円、１.４パーセント増となる、４４億２,２４２万１千

円を計上いたしました。 

議案第４号、令和元年度一般会計補正予算第１号は、歳入歳出をそれぞれ５,７２

３万円減額し、一般会計予算の総額を、２３億３,５７７万円に定めようとするもの

であります。 

歳出では、職員費などの事業費確定により、減額するものであります。 

歳入では、事業費の確定に伴い、組合債を３９０万円、諸収入で２６万３千円を

減額するほか、使用料及び手数料や財産収入などで６２７万８千円を追加すること

により、市町分担金５,９３４万５千円を減額するものであります。 

また、事業費の確定に伴い、地方債の限度額を８,６３０万円から８,２４０万円

に変更するものであります。 

議案第５号、監査委員に関する条例の一部改正及び議案第６号、病院事業の設置

等に関する条例の一部改正につきましては、地方自治法等の一部を改正する法律に

より、それぞれの条例における地方自治法の規定が変更となるため、所要の改正を

行うものであります。 

次に、議案第７号、病院事業企業職員の給与の種類及び基準に関する条例の一部

改正についてであります。地方公務員法及び地方自治法の一部を改正する法律によ
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り、会計年度任用職員制度が導入されるため、病院職員の給与等を定めた条例を改

正するものであります。 

以上をもって、提出いたしました案件の説明を終わります。 

詳細につきましては、各所管の委員会において説明をいたしたいと存じます。何

とぞ、よろしく御審議のうえ、適切なる御決議を賜りますよう、お願い申し上げま

す。 

◎議長（林一夫君） これにて提案理由の説明を終わります。 

○ 質 疑 ・ 質 問        

◎議長（林一夫君） 日程第４、これより組合長提出案件に対する質疑及び行政一般

に対する質問を行います。 

質疑、質問に入りますが、質疑、質問通告がされておりませんので、議会運営委

員会の決定に従い、質疑、質問がないものと認め、質疑、質問を終結いたします。 

○ 委 員 会 付 託        

◎議長（林一夫君） 日程第５、ただいま議題となっております案件につきまして

は、お手元に配付してあります議案付託表のとおり、総務厚生常任委員会及びなぎ

さ特別委員会に付託いたします。 

○ 閉     議 

◎議長（林一夫君） 以上をもって、本日の会議の議事日程は、終了いたしました。 

  次いで、休会の件についてお諮りいたします。議案調査等のため、明日２６日は

休会にしたいと思います。これに御意義ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（林一夫君） 御異議なしと認めます。よって、本件は、以上のとおり、休会

とすることに決しました。 

つきましては、本日より２７日午後３時３０分までに委員会を開催し、付託され

た案件の審査をお願いいたします。 

次の本会議は、２７日午後３時３０分から開きます。本日は、これにて散会いた

します。 

 

午後２時３２分 散会 



 

10 

 

☆ 会期日程表 

令和２年第１回羽咋郡市広域圏事務組合議会定例会会期日程表 

（会期３日） 

月日 

本会議･

委 員 会

の 別 

開議時刻 議   事 場 所 

２月 25 日 

(水) 

委員会 午後１時30分 議会運営委員会 第１委員会室 

本会議 午後２時 

・開会 

（議会表彰式） 

・開議 

・会期の決定 

・会議録署名議員の指名 

・議案上程、説明 

・質疑、一般質問 

・委員会付託 

・散会 

議場 

委員会 本会議散会後 総務厚生常任委員会 ４０１会議室 

２月 26日 

（木） 
休 会    

２月 27日 

(金) 

委員会 午後２時 30 分 なぎさ特別委員会 
第１委員会室 

委員会 午後３時 議会運営委員会 

本会議 午後３時30分 

・開議 

・委員長報告 

・質疑、討論、採決 

・継続審査の申し出 

・閉会 

議場 

討論通告締切 令和２年２月２７日（金）なぎさ特別委員会終了時 
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☆ 議事日程表 

議事日程表（第１号） 令和２年２月２５日（火）午後２時開会 

（議会運営委員会を議会開会前に開催） 

（本会議開議） 

議会表彰 永年在職議員表彰 

日程第１ 会期の決定 

日程第２ 会議録署名議員の指名 

日程第３ 組合長提出議案第１号から第７号までについて上程、説明 

日程第４ 

 

組合長提出議案第１号から第７号までについての質疑、広域行政一般につ

いての質問 

日程第５ 組合長提出議案１号から第７号までについての委員会付託 

（散会） 

（付託案件審査のため、総務厚生常任委員会を開催） 

 

☆ 諸般の報告 

 監査委員の検査結果報告について 

令和２年１月末までに実施された一般会計、ふるさと振興事業特別会計及び公

立羽咋病院事業会計の例月出納検査については、出納関係諸帳簿と照合した結

果、予算の執行状況及び現金の保管について適正に執行されている旨の報告を受

けた。なお、１２月末現在の出納状況は次頁のとおりである。 

       また、１１月に実施した公立羽咋病院診療部門の定期監査について、所管の事

務事業は適正に管理されている旨の報告を受けた。 
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☆ 説明のため出席した者の職氏名 

組 合 長 山 辺 芳 宣 副 組 合 長 小 泉   勝 

副 組 合 長 寳 達 典 久 病 院 事 業 管 理 者 鵜 浦 雅 志 

事 務 局 長 和 田  徹 会計管理者兼出納室長 堀 田 吉 樹 

環 境 保 全 課 長 守 田 幸 浩 消 防 長 牧 野 秀 雄 

消 防 本 部 次 長 北 山 敏 信 消 防 本 部 警 防 課 長 松 生 正 友 

消 防 本 部 予 防 課 長 井 上 順 博 羽 咋 消 防 署 長  本 田 友 也 

宝 達 志 水 消 防 署 長 北 野 良 之 志 賀 消 防 署 長 瀬 戸 良 治 

病 院 事 務 長 片 山 裕 久 病 院 総 務 課 長 東 健 

羽咋市総務部長兼総務課長 川 口 哲 治 宝達志水町参事兼総務課長 松 栄  忍 

志 賀 町 総 務 課 長 濱 村  大   

 

☆ 会議に付した事件 

組合長提出議案第１号 令和２年度羽咋郡市広域圏事務組合一般会計予算 

組合長提出議案第２号 令和２年度ふるさと振興事業特別会計予算 

組合長提出議案第３号 令和２年度公立羽咋病院事業会計予算 

組合長提出議案第４号 令和元年度羽咋郡市広域圏事務組合一般会計補正予算（第

１号） 

組合長提出議案第５号 監査委員に関する条例の一部改正について 

組合長提出議案第６号 病院事業の設置等に関する条例の一部改正について 

組合長提出議案第７号 羽咋郡市広域圏事務組合病院事業企業職員の給与の種類及

び基準に関する条例の一部改正について 
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☆ 議案付託表 

付託委員会 番号 付 託 議 案 

総務厚生常任委員会 １ 組合長提出 

議案第１号 

 

 

令和２年度羽咋郡市広域圏事務組合一般

会計予算 

  第１条 歳入歳出予算のうち 

  歳入 １款１項（１.２.３.５目に限る。）、２

款１・２項、４款１・２項、５款１項、

６款１項（議会、総務、衛生、消防関係

繰越金に限る。）、７款１項（議会、総

務、衛生、消防関係預金利子に限る。）

・２項（総務費、衛生費、消防費雑入に

限る。）、８款１項 

  歳出 １款１項、２款１・２・３項、３款１・

２項、５款１項、６款１項、７款１項 

  第２条 地方債 

  第３条 一時借入金 

  第４条 歳出予算の流用 

 ２ 組合長提出 

議案第２号 

 令和２年度ふるさと振興事業特別会計予

算 

 ３ 組合長提出 

議案第３号 

 令和２年度公立羽咋病院事業会計予算 

 ４ 組合長提出 

議案第４号 

 令和元年度羽咋郡市広域圏事務組合一般

会計補正予算（第１号） 

 ５ 組合長提出 

議案第５号 

 監査委員に関する条例の一部改正につい

て 

 ６ 組合長提出 

議案第６号 

 病院事業の設置等に関する条例の一部改

正について 

 ７ 組合長提出 

議案第７号 

 羽咋郡市広域圏事務組合病院事業企業職

員の給与の種類及び基準に関する条例の

一部改正について 
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付託委員会 番号 付 託 議 案 

なぎさ特別委員会 １ 組合長提出 

議案第１号 

 令和２年度羽咋郡市広域圏事務組合一般

会計予算 

  第１条 歳入歳出予算のうち 

  歳入 １款１項（４目に限る。）、３款１項、

６款１項（商工関係繰越金に限る。）、

７款１項（商工関係預金利子に限る。）

・２項（商工費雑入に限る。） 

  歳出 ４款１項 
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令和２年２月２７日（金曜日） 午後３時３０分開議 

出席議員（１５名） 

１番 守 田 幸 則 ２番 北 本 俊 一 ３番 寺 井 哲 也 

４番 大 塚 幸 男 ５番 新 田 義 昭 ６番 越 後 敏 明 

７番 田 中 正 文 ８番 冨 澤 軒 康 ９番 金 田 之 治 

10番 北   信 幸 11番 中 村 孝 清 12番 山 本 泰 夫 

13番 浅 野 俊 二 14番 櫻 井 俊 一 15番 林   一 夫 

   

○ 開     議 

◎議長（林一夫君） ただいまから、本日の会議を開きます。  

本日の会議は全員出席であります。 

会議の議事日程は、お手元に配付の議事日程表のとおりであります。 

これより、日程に入ります。 

○ 委 員 長 報 告 

◎議長（林一夫君） 日程第１、これより、組合長から提出されております議案第１

号から議案第７号までを一括して議題といたします。 

本件に対する総務厚生常任委員会及びなぎさ特別委員会の審査の経過と結果につ

いて、委員長の報告を求めます。 

総務厚生常任委員会委員長 北本俊一議員。 

〔総務厚生常任委員会委員長 北本俊一君 登壇〕 

◎総務厚生常任委員会委員長（北本俊一君） 委員長報告。総務厚生常任委員会に付

託されました案件につきまして、去る２５日に委員会を開催し、審査いたしました

ので、その経過と結果について、御報告を申し上げます。 

当委員会に付託されました案件は、議案第１号から議案第７号までの計７件であ

ります。 

以上の案件について、詳細にわたり 慎重に審査いたしました結果、議案第１号か

ら第７号までについて、いずれも、原案のとおり可決すべきものと決しました。 

なお、審議に際し、委員からは、消防関係予算では、１１９番通報における障害
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者及び外国人への対応について、また高規格救急車導入にあたっての積算根拠、心

臓マッサージ機の配置状況について、保健衛生費関係予算では、旧埋立処分場の残

余容量等、閉鎖までのスケジュールについて質問があり、事務局から詳細な説明を

受けたことを申し添えます。 

よって、本会議におかれましても、当委員会同様の御決議を賜りますようお願い

を申し上げまして、以上、総務厚生常任委員会の委員長報告といたします。 

◎議長（林一夫君） 続いて、なぎさ特別委員会委員長 浅野俊二議員。 

〔なぎさ特別委員会委員長 浅野俊二君 登壇〕 

◎なぎさ特別委員会委員長（浅野俊二君） なぎさ特別委員会委員長報告。なぎさ特

別委員会に付託されました案件につきまして、本日委員会を開催し、審査いたしま

したので、その経過と結果について、御報告を申し上げます。 

当委員会に付託されました案件は、議案第１号令和２年度羽咋郡市広域圏事務組

合一般会計予算のうち商工費関係の予算案件であります。 

付託されました案件について、詳細にわたり慎重に審査いたしました結果、議案

第１号について、原案のとおり可決すべきものと決しました。 

なお、審査に際し、委員からは、高圧洗浄機購入、ビーチクリーナによる実施体

制、オリンピック聖火リレーに係る５号河川の現状を踏まえた対応等についての質

問があり、担当課より詳細な説明を受けたことを申し添えいたします。 

よって、本会議におかれましても、当委員会同様の御決議を賜りますようお願い

を申し上げまして、以上なぎさ特別委員長の報告といたします。 

◎議長（林一夫君） 以上で委員長の報告を終わります。 

○ 質     疑 

◎議長（林一夫君） これより、委員長の報告に対する質疑に入ります。 

質疑はありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（林一夫君） 質疑がありませんので、質疑を終結いたします。 

○ 討     論 
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◎議長（林一夫君） これより、討論に入ります。 

討論の通告がありませんので、討論を終結いたします。 

○ 採     決 

◎議長（林一夫君） これより、採決に入ります。 

それでは、議案第１号から議案第７号までを一括して採決いたします。 

本件に対する委員長の報告は、原案のとおり可決であります。 

お諮りいたします。本件は、委員長の報告のとおり決定することに御異議ありま

せんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（林一夫君） 御異議なしと認めます。よって、本件は、委員長の報告のとお

り、可決することに決定いたしました。 

○ 組合長提出議案の上程、説明 

◎議長（林一夫君） ただいま、組合長から議案第８号が提出されました。書記より

追加議案の配付をいたします。 

お諮りいたします。ただいま組合長から提出のありました案件を日程に追加し、

追加日程第１として、ただちに議題といたしたいと思います。これに御異議ありま

せんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（林一夫君） 御異議なしと認めます。よって、議案第８号を日程に追加し、

追加日程第１として、議題とすることに決定いたしました。 

ただちに本件を議題といたします。提案理由の説明を求めます。山辺組合長。 

〔組合長山辺芳宣君 登壇〕 

◎組合長（山辺芳宣君） それでは、提案理由を申し上げます。 

本日、追加提案いたしますのは、監査委員の選任についてであります。 

議案第８号、監査委員の選任につき同意を求めることについてであります。 

知識経験を有する者のうちから選出する監査委員の寺尾隆之氏が、来る４月１２

日をもって任期満了となります。これに伴い、新たに監査委員として宝達志水町免

田イ２８番地に在住の米谷勇喜氏を選任いたしたく、議会の同意を求めるものであ

ります。 
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米谷氏は宝達志水町総務課課長を経て、現在は宝達志水町社会福祉協議会会長の

職についておられます。 

なお寺尾氏におかれましては、４年間にわたり監査委員の職に就任していただき

ましたことに改めて心から感謝申し上げますとともに、今後とも組合行政の伸展に

御理解と御協力を賜りたいと存じます。 

以上、よろしくお願い申し上げまして、提出いたしました案件の説明を終わりま

す。以上であります。 

○ 質疑、委員会付託、討論の省略 

◎議長（林一夫君） これにて提案理由の説明を終わります。 

ただいま議題となっております、議案第８号は、人事案件につき、質疑、委員会

付託、討論を省略し、ただちに採決いたしたいと思います。これに御異議ありませ

んか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（林一夫君） 御異議なしと認めます。よって、本件はただちに採決すること

に決定いたしました。 

○ 採     決 

◎議長（林一夫君） これより採決に入ります。議案第８号、監査委員の選任につき

同意を求めることについて、を採決いたします。 

議案第８号は、これに同意することに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（林一夫君） 御異議なしと認めます。よって、議案第８号は同意することに

決定いたしました。 

○ 総務厚生常任委員会及び議会運営委員会並びになぎさ特別委員会所管

事務の閉会中の継続調査の申し出 

◎議長（林一夫君） 次に、日程第２、総務厚生常任委員会委員長及び議会運営委員

会委員長並びになぎさ特別委員会委員長から、お手元に配付してありますとおり、

所管事務の調査について、閉会中の継続調査の申し出がありましたので議題といた

します。 

お諮りいたします。本件は各委員長の申し出のとおり、閉会中の継続調査とする
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ことに、御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（林一夫君） 御異議なしと認めます。よって、本件は委員長の申し出のとお

り決定いたしました。 

○ 閉 議・閉 会 

◎議長（林一夫君） 以上をもちまして、本日の会議の議事日程は、すべて終了いた

しました。 

よって、会議を閉じ、令和２年第１回羽咋郡市広域圏事務組合議会定例会を閉会

といたします。皆さま、御苦労様でした。 

  

午後３時４６分 閉会 
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☆ 議事日程表 

議事日程表（第２号） 令和２年２月２７日（金） 午後３時30分開議 

（付託案件審査のため、なぎさ特別委員会を午後２時３０分開催） 

（議会運営委員会を本会議開議前の午後３時開催） 

（本会議開議） 

日程第１ 組合長提出議案第１号から議案第７号までについての委員長報告、質疑、

討論、採決 

日程第２ 総務厚生常任委員会及び議会運営委員会並びになぎさ特別委員会所管事務

の閉会中の継続調査の申し出 

（本会議閉会） 

 

☆ 説明のため出席した者の職氏名   

組 合 長 山 辺 芳 宣 副 組 合 長 小 泉   勝 

副 組 合 長 寳 達 典 久 病 院 事 業 管 理 者 鵜 浦 雅 志 

事 務 局 長 和 田  徹 会計管理者兼出納室長 堀 田 吉 樹 

環 境 保 全 課 長 守 田 幸 浩 消 防 長 牧 野 秀 雄 

消 防 本 部 次 長 北 山 敏 信 消 防 本 部 警 防 課 長 松 生 正 友 

消 防 本 部 予 防 課 長 井 上 順 博 羽 咋 消 防 署 長  本 田 友 也 

宝 達 志 水 消 防 署 長 北 野 良 之 志 賀 消 防 署 長 瀬 戸 良 治 

病 院 事 務 長 片 山 裕 久 病 院 総 務 課 長 東 健 

羽咋市総務部長兼総務課長 川 口 哲 治 宝達志水町参事兼総務課長 松 栄  忍 

志 賀 町 総 務 課 長 濱 村  大   
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☆ 会議に付した事件   

組合長提出議案第１号 令和２年度羽咋郡市広域圏事務組合一般会計予算 

組合長提出議案第２号 令和２年度ふるさと振興事業特別会計予算 

組合長提出議案第３号 令和２年度公立羽咋病院事業会計予算 

組合長提出議案第４号 令和元年度羽咋郡市広域圏事務組合一般会計補正予算（第

１号） 

組合長提出議案第５号 監査委員に関する条例の一部改正について 

組合長提出議案第６号 病院事業の設置等に関する条例の一部改正について 

組合長提出議案第７号 羽咋郡市広域圏事務組合病院事業企業職員の給与の種類及

び基準に関する条例の一部改正について 

(組合長提出追加議案)  

組合長提出議案第８号 監査委員の選任につき同意を求めることについて 
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☆ 委員会審査結果 

    総務厚生常任委員会 

番

号 
付  託  議  案 結 果 理 由 

１ 議案第１号 令和２年度羽咋郡市広域圏事務組合一般会計予算 原案可決 妥 当 と

認 む 
 第１条 歳入歳出予算のうち 

歳入 

 

 

 

 

 

 

１款１項（１･２･３･５目に限る。）、

２款１･２項、３款１項、５款１･２項、

６款１項、７款１項（議会､総務､衛生､

消防関係繰越金に限る。）、８款１項

（議会､総務､衛生､消防関係利子に限

る。）・２項（総務費､衛生費､消防費雑

入に限る。）、９款１項 

歳出 

 

１款１項、２款１･２･３項、３款１･２

項、５款１項、６款１項、７款１項 

第２条 地方債 

第３条 一時借入金 

第４条 歳出予算の流用 

２ 議案第２号 令和２年度ふるさと振興事業特別会計予算 原案可決 妥 当 と

認 む 

３ 議案第３号 令和２年度公立羽咋病院事業会計予算 原案可決 妥 当 と

認 む 

４ 議案第４号 令和元年度羽咋郡市広域圏事務組合一般会計補正予算

（第１号） 

原案可決 妥 当 と

認 む 

５ 議案第５号 監査委員に関する条例の一部改正について 原案可決 妥 当 と

認 む 

６ 議案第６号 病院事業の設置等に関する条例の一部改正について 原案可決 妥 当 と

認 む 

７ 議案第７号 羽咋郡市広域圏事務組合病院事業企業職員の給与の種

類及び基準に関する条例の一部改正について 

原案可決 妥 当 と

認 む 
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なぎさ特別委員会  

番 

号 
付  託  議  案 結 果 理 由 

１ 議案第１号 令和２年度羽咋郡市広域圏事務組合一般会計予算 原案可決 妥 当 と

認 む  第１条 

歳入 

１款１項（４目に限る。）、３款１項、

６款１項（商工関係繰越金に限る。）、

７款１項（商工関係預金利子に限る。）

・２項（商工費雑入に限る。） 

 歳出 ４款１項 
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☆ 閉会中の継続調査申出書 

                           令和２年２月２７日 

  羽咋郡市広域圏事務組合議会 

議 長  林  一 夫 様 

総 務 厚 生 常 任 委 員 会 

委 員 長  北 本 俊 一 

 

                     

            閉会中の継続調査申出書 

 

  本委員会は、所管事務のうち次の事件について閉会中の継続調査を要するもの

と決定したので申し出ます。 

                                記 

  事件 (1) 行政事務の改善に関すること 

        (2)  消防業務の充実に関すること 

             (3) 環境衛生業務の充実に関する 

        (4)  医療業務の充実に関すること 

    理由 調査未了のため 

 

                           令和２年２月２７日 

  羽咋郡市広域圏事務組合議会 

議 長  林  一 夫 様 

 

議 会 運 営 委 員 会 

委 員 長  山 本 泰 夫 

 

            閉会中の継続調査申出書 

 

  本委員会は、所管事務のうち次の事件について閉会中の継続調査を要するもの

と決定したので申し出ます。 

                                記 

  事件 (1) 次期定例会の会期、日程等に関すること 

        (2)  議会の運営に関すること 

     (3)  議長の諮問に関すること 

  理由 調査未了のため 
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                           令和２年２月２７日 

  羽咋郡市広域圏事務組合議会 

議 長  林  一 夫 様 

 

な ぎ さ 特 別 委 員 会  

委 員 長  浅 野 俊 二 

 

            閉会中の継続調査申出書 

 

  本委員会は、所管事務のうち次の事件について閉会中の継続調査を要するもの

と決定したので申し出ます。 

                                記 

  事件 (1) 千里浜なぎさ区域の環境整備、保全に関すること 

        (2)  千里浜なぎさ区域の交通安全に関すること 

    

  理由 調査未了のため 
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☆  議決一覧 

議決番号 議案番号 件           名 議決年月日 結   果 備考 

議決第１号 組合長提出 

議案第１号 

令和２年度羽咋郡市広域圏事務組合一

般会計予算 

2.2.27 原案可決  

議決第２号 組合長提出 

議案第２号 

令和２年度ふるさと振興事業特別会計

予算 

2.2.27 原案可決  

議決第３号 組合長提出 

議案第３号 

令和２年度公立羽咋病院事業会計予算 2.2.27 原案可決  

議決第４号 組合長提出 

議案第４号 

令和元年度羽咋郡市広域圏事務組合一

般会計補正予算（第１号） 

2.2.27 原案可決  

議決第５号 組合長提出 

議案第５号 

監査委員に関する条例の一部改正につ

いて 

2.2.27 原案可決  

議決第６号 組合長提出 

議案第６号 

病院事業の設置等に関する条例の一部

改正について 

2.2.27 原案可決  

議決第７号 組合長提出 

議案第７号 

羽咋郡市広域圏事務組合病院事業企業

職員の給与の種類及び基準に関する条

例の一部改正について 

2.2.27 原案可決  

議決第８号 組合長提出 

議案第８号 

監査委員の選任につき同意を求めるこ

とについて 

2.2.27 同  意  

 

☆ 職務のため出席した事務職員  

議会事務局長 大畑 喜代志 

        書記 竹田 美穂 
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 地方自治法第１２３条第２項の規定により署名する。 

 

羽咋郡市広域圏事務組合議会議長 

 

 

 

 林  一 夫 

羽咋郡市広域圏事務組合議会議員  櫻 井 俊 一 

羽咋郡市広域圏事務組合議会議員  守 田 幸 則 

羽咋郡市広域圏事務組合議会議員  北 本 俊 一 

   

 

 

   


